

吸完去干活，干劲十足？

义乌8名装卸工涉毒被警方查获

本报记者 陈佳妮
通讯员 龚书弘 冯丽敏

本报讯 日前,义乌市公安局上溪派出所民警在检查出租房时,发现了一小包疑似毒品海洛因。经现场尿检,住在出租房的阮某检测结果为阳性,他承认了自己吸食了毒品海洛因。

据了解,阮某曾在2011年因吸毒被强制戒毒,之后来到义乌,从事快递装卸工作。今年3月,阮某回到义乌务工,并在上溪萧皇路租了一间公寓。“4月底的时候,我就注意到有个老乡(在吸毒),后来知道卸货的有好

几个都吸。”想到每天夜里要干一整个通宵的活,第二天太阳升起才下班回家睡觉,精疲力竭,阮某忍不住加入吸毒的老乡,想要靠吸食海洛因排解疲劳和压力,“有时候吸完去干活,干劲十足”。阮某交代,他一个月工资在8000到10000元,除了日常开销,大部分的钱都用来向老乡“买货”。

那么,阮某的“货”从何而来?民警一方面试图从阮某的审讯中寻找突破口,一方面调查他近期的动向。经研判,民警当天便锁定了阮某的上家马某,并在不远处的出租房内将其抓获。

获。在马某出租房的卫生间内,民警发现了一小包还未吸食的毒品。据了解,马某到义乌不到20天,落网前刚租了房,还准备了一些感冒药,准备掺进毒品中贩卖。

此外,民警还发现马某与其他吸毒人员的交易记录,包括阮某在内共7人。在初步确定涉毒人员的相关信息后,警方很快便悉数锁定了相关人员的准确动态,仅用1天时间便将所有涉毒人员抓获。

8名涉毒人员均在义乌从事快递装卸工作,最小的仅23岁。目前,6人已被刑拘,2人情节较轻被行政处罚。



模拟过马路 大家来“找茬”

近日,嘉善县公安局交警大队组织民警到辖区小学开展交通安全宣传。民警设置了模拟红绿灯路口,让学生们充当汽车驾驶人员、电动车驾驶人和行人经过路口,由观摩的学生纠正模拟过程中出现的交通违法行为,在寓教于乐中提高学生的交通安全意识。 通讯员 潘建荣

交警下班路上发现前方车辆爆胎

上前好心提醒,发现司机已经喝醉

通讯员 张嘉欣

本报讯 6月1日晚上,金华交警直属二大队多湖中队指导员程少彪驾车下班回家,行驶到解放西路双龙北街路口时,他发现左侧的一辆蓝色小轿车行驶异常缓慢,车辆左侧略微有点倾斜,还发出“咯噔咯噔”的声音,显然是爆胎了。

程少彪跟着这辆车想要借机提醒驾驶员。没想到,蓝色轿车开着开着,竟然驶入了逆向车道,驾驶员还一边开车一边打电话。于是,在前方一斑

马线处,程少彪将这辆车拦下。原本只想提醒驾驶员,确认一下车辆的情况。没想到,车窗一开,程少彪闻到车内传来一股酒味。

驾驶员是名女性,面对程少彪的提醒她无动于衷,继续打着电话。几秒钟后,她突然猛踩油门,向前冲去。幸运的是,程少彪站在车旁,没有受到冲撞。

“当时,驾驶室车门还开着,驾驶员也没有系安全带,就冲了出去。”程少彪说。随后,他一边通知附近同事前来增援,一边驾车跟了上去。在人民西路五一路路口,趁着等红绿灯的

间隙,程少彪驾车将该车拦停,辖区交警也马上赶到现场。

经查,驾驶员姓金,金华婺城区人,37岁。金某交代,她的确喝了不少酒,之后独自一人驾车回家,至于车辆爆胎的情况,她完全没有感觉。途中看到有人来提醒,她有点心虚,就壮着酒胆想一走了之,没想到自己碰到的就是位交警。

经检验,金某血液酒精含量达到204毫克/100毫升,已达到醉酒驾驶标准。金某将被吊销机动车驾驶证,并面临刑事责任。

“金储宝”利用“地下钱庄”洗钱超亿元 资金流向境外赌场

通讯员 王怡蔷 本报记者 许金妮

本报讯 “全透明、低风险”“资金安全为首选,稳健发展为目标”,当年凭着这几句广告语,“金储宝”理财平台圈钱无数。2019年,这个理财平台因涉嫌集资诈骗案和非法吸收公众存款案被查办。截至目前,累计查控涉案资金7713.29万元、冻结房产94处、股权30家。

昨天,杭州滨江警方通报了这起案件的最新进展:警方通过侦查发现,该平台还涉及一起“地下钱庄”案件,资金量超亿元。目前,这起地下钱庄案中,警方已抓获犯罪嫌疑人8人,倒逼退赃400余万元,斩断一条跨越国

境的“地下钱庄”犯罪通道。

今年5月,滨江警方在案件的侦办过程中发现,“金储宝”平台的实际控制人陆某于2018年3月至8月间,经多手向部分外国账户转移了大量资金,去向可疑。

警方立即深挖细查,多次跨省市调取银行流水,并对调取的30余条资金链条、近400余项账户资金走向进行分析。随着侦查工作的深入,一个活动在珠海地区名叫李某维的人员进入了民警视线。

收集了大量的证据后,专案组前往珠海对李某维进行抓捕,并连夜突击审讯。面对缜密的流水数据和证据,李某维交代了犯罪事实,并供出了另一名犯

罪嫌疑人——潜伏在石家庄的吴某娟。李某维承认与吴某娟合谋,网罗大量空壳公司陆续为“金储宝”提供“洗钱”服务,并经过“黄某明地下钱庄”“巨星第一钱庄”向境外赌场转移资金。经初步审计,该案通过“地下钱庄”汇入境外赌场的资金量达1亿余元。

目前,该案已抓获涉嫌洗钱犯罪嫌疑人4人,组织跨境赌博嫌疑人4人。嫌疑人到案后,在口供不理想的情况下,专案民警利用亲情感召涉案人员,结合政策攻心,对其形成强大震慑,并最终于5月20日成功突破了嫌疑人心理防线,迫使其全额退还境内截留的400余万元赃款。

目前案件正在进一步侦办中。

把怀孕当成“挡箭牌” 不料检察官“验明正身”

本报记者 许梅 通讯员 杨晓伟

本报讯 为了逃避刑罚,一女子不惜接连怀孕并中途止妊娠。不过,她万万没有想到,检察官竟会从嘉兴赶到临海上门调查取证。近日,经嘉兴市南湖区检察院监督推动,女子何某最终被送入看守所执行所判刑罚。

2017年9月,何某因犯诈骗罪、盗窃罪,被法院数罪并罚,判处有期徒刑11年。

案件判决后,因为何某有孕在身,根据法律对怀孕妇女的人性化关怀,何某没有被立即收押。想不到,何某见有可趁之机,此后便以怀孕为借口一直逃避判决的执行。2019年8月,何某再次递交怀孕证明材料想申请暂予监外执行,法院为此向南湖区检察院发来了征求意见函。

在审查案件中,检察官有了疑惑。之前判决后,司法机关多次联系何某打算核验其怀孕情况,何某表现得很敷衍,不愿现身。这一次,为了核实确认何某再次怀孕的情况,检察官多次电话通知何某到检察院接受讯问。不过,何某却以“我刚刚生产,还在坐月子,不方便”“我还在哺乳期,要照料孩子”等理由推脱,避而不见。

多次催促无果后,检察官认为何某有故意逃避刑罚的嫌疑。由于何某居住地点位于临海市,检察官决定上门调查取证,对何某怀孕情况“验明正身”。

今年1月,检察官赶到临海市第二人民医院调查情况。原来,何某这一次又怀孕了不假,但早在2019年5月她就在该院进行了终止妊娠手术。由于何某利用怀孕逃避刑罚的意图明显,且存在再次故意怀孕逃避监禁的可能,已经不适宜对其监外执行,1月8日,南湖区检察院向法院发出了不同意对何某暂予监外执行的回复函,同时提出对何某进行逮捕的建议。

日前,何某终于被抓获并送入看守所。

从境外走私巨蜥并售卖 两罪并罚获刑9年半

本报记者 蓝莹 通讯员 温萱

本报讯 昨天下午,温州市中级人民法院对一起走私并售卖巨蜥的案件作出一审宣判。

法院审理查明,被告人曲某伙同杨某(另案处理)向马来西亚卖家“TEN”邮购巨蜥入境并销售牟利。3人经商议后,由“TEN”负责在境外组织货源,采用伪装封包、伪报品名方式邮寄至境内,由杨某负责提供假名字、假地址等用于收取该包裹,并通过杨某的银行账户向“TEN”支付货款,收到后由曲某和杨某共同在国内寻找买家进行销售。

2015年9月,曲某与杨某向“TEN”购买5只巨蜥,并以上述包装方式将巨蜥邮寄入境,该邮包于同年9月30日被温州海关驻邮局办事处查获。经鉴定,该邮包藏匿的5只活体巨蜥均为泽巨蜥,属于《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录II的物种,是严禁贸易的物种。同年10月,2人再次向“TEN”购买1只巨蜥,仍然采用上述方法包装,该邮包被济南海关驻邮局办事处查获。

2019年9月18日,曲某主动向公安机关投案。

经审理,被告人曲某犯走私珍贵动物罪、非法出售珍贵野生动物罪,两罪并罚,决定执行有期徒刑9年6个月,并处罚金9万元。